



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Borosné Gellai Katalin igazgató

Igazgatói kérelem

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2012. november 16-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1) A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

Tisztelt Képviselő-testület!

A november havi testületi ülésre a következő előterjesztést nyújtom be jóváhagyásra:

Zsemba Józsefné közös megegyezéssel 2012. december 10-ével szeretné közalkalmazotti jogviszonyát megszüntetni, mivel a nők kedvezményes öregségi nyugdíjára jogosulttá válik a 40 év szolgálati idő meglétével. 2012. december 12-ével azonban szeretném visszafoglalkoztatni 2013. június 30-áig napközis (egyéb kategória) csoportvezetőnek a jelenlegi feladatellátásában. A GYED-en lévő (3) kolléganő a következő tanévben valószínűleg visszajön dolgozni, ezért nem áll szándékomban most új, határozott idejű szerződéses munkaerőt felvenni a megüresedő állásra a tanév végéig. A költségvetés biztosított erre a gazdasági évre.

2) ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA

3) HATÁROZATI JAVASLAT

/2012. (XI.16.) kt. határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Általános Iskolában nyugdíjazás miatt megüresedő álláshely bérének feloldásáról készített előterjesztést, azt támogatja. A 2012. évi költségvetésben biztosított bér és járulékkeretet változatlan összegben fenntartja.

Felhatalmazza Borosné Gellai Katalin igazgatót, hogy a jóváhagyott bérkereten belül, az átlagos statisztikai állományi létszám emelése nélkül a szükséges munkaszerződést megkösse.

Felelős: Borosné Gellai Katalin igazgató

Határidő: szöveg szerint

Rétság, 2012. november 05.

Borosné Gellai Katalin sk.
igazgató

Girasek Károly
önkormányzati képviselő, tanácsnok
2651 Rétság Postafiók: 44
girasek@wnet.hu

Tárgy: Tanácsnoki vélemény visszafoglalkoztatással
kapcsolatban

Rétság Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének
Rétság

Tisztelt Képviselő-testület!

A rövid előterjesztés egyértelmű kérést fogalmaz meg. Abban ugyanis, hogy egy dolgozó nyugdíjba vonul, nincs képviselő-testületi hatáskör.

Az egy további kérdés, hogy a megüresedő munkahelyekre bármilyen foglalkoztatás tekintetében a képviselő-testület engedélyéhez kötötte az alkalmazást. Ennek a szigorúbb kontrollnak az oka nem csak az ésszerű takarékoság, hanem a törvényeknek megfeleléség figyelemmel kísérése is.

Álláspontom szerint a felszabaduló munkahely zárolásának feloldását a képviselő-testület engedélyezheti, ezt javaslom. A bérkeret – az előterjesztés szerint – rendelkezésre áll.

Van azonban két gond, amelynek tisztázása szükséges, amennyiben a foglalkoztatás a konkrét személyre vonatkozik, megadott időre.

A tervezett alkalmazás június 30-ig, ezek szerint határozott időre szólna. Tehát bármilyen okból nem felbontható az időtartam lejártá előtt. (Kivéve és nem feltételezve a fegyelmi elbocsátást, aminek meggyőződésem szerint nem lenne oka.)

Jelenlegi ismereteink szerint az általános iskola, és ezzel a pedagógusok alkalmazása is 2013. január 1-jétől átkerül a Klebersberg Intézményfenntartó Központhoz. Feltehetően a pedagógusok határozatlan idejű megbízását valahogyan kezelni fogja a még meg sem született rendelet, de nem látható tisztán, hogy mi a helyzet a határozott idejű megállapodásokkal. Azt az iskola jelenleg az önkormányzat nevében kötné, és ez kötelezettséget jelenthet az önkormányzatnak.

Másrészt a jelenlegi hírek szerint 2013. január 1-jétől közalkalmazotti, köztisztviselői munkakörben nem alkalmazható nyugdíjas. Amennyiben igen, nem lesz jogosult nyugdíja felvételére. A pontos jogszabályt nem tudom kikeresni, így értelmezni sem, hogy az adott esetre vonatkozik-e, de ennek az ellenőrzése elkerülhetetlen.

Az előterjesztés tárgyalását a javaslom. Az alkalmazást ezek mérlegelésével kell eldönteni. Megfelelőbbnek tűnik a december 31-ig történő visszafoglalkoztatás, bár nem tudom ennek az ünnepek és a téli szünet miatt van-e valóságos értelme.

Rétság 2012. november 9.

Girasek Károly tanácsnok